Norvdeckas DYHKUMR F 3343€7ca soipamenmnem (x v y) A =(y = z) A —w. Ha pUCYHKE NDUBEOEH YaCTMHUHO 33NOMHEHHbBIN
dparmeHT Tabnuusl MCTUHHOCTM GYHKUMKM F, COASPXaLMIA HENOBTOPRHOWMECA CTPoKM. OnpeaenuTte, KakoMmy cronbuy Tabnuuw
MUCTVHHOCTM DYHKUMKM F COOTBETCTBYET Kaxaas Us NEPEMEHHBIX X, ¥, Z, W.
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B oTseTe HanuwwuTe DyKBel X, y, Z, W B TOM MOPAAKE, B KOTOPOM ¥AYT COOTEETCTByOWME uM cTonbusi (cxavana — Oyksa,
COOTEETCTBYHOWAR nepsoMy cronbuy; 3atem — OyKsa, COOTBETCTBYIOWAR STOpoMy cTonbuy, W T.A4.). BykBol B OTBETE NUWMTE
NOAPAA, HUKAKWUX PaZAenuTensei Mexay DyKsaMu CTasuTb HE HYXHO.

Mpumep. MycTe 3343H0 BLIPEXEHUE X — ), 3BBUCALLEE OT ABYX MEPEMEHHEIX X U ¥, ¥ OparMeHT Tabnuusl MCTUHHOCTU:
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Toraa nepsomy ctonbuy COOTBETCTBYET NEPEMEHHAER y, 3 BTOPOMYy CcTonduy COOTEETCTEBYET NEPEMEHHAER X, B OTBETE HYXHO
HaNWCaTe: yx.

Pewenne.
PaccmoTpuM AaHHOE soipaxeHue. Mpeobpasyem norudeckoe seipaxerue (x v y) A =y = 2) A =w 1 noay4um cucTemy, npw
KOTODPO# OHO UCTUHHO:

=,

3H3YEHMUE BLIDAXEHUA BCErAa NOXHO TOTA3, KOrAa NEPEMEHHAR w PasHa 1, CNefoBaTensHo, cTonbusl, B KOTOPLIX COASPAMTCR
€AMHMLE, HE MOTYT COOTBETCTEOBATE MEPEMEHHON W, TO ECTb NEPEMEHHOM W COOTBETCTEYET YeTBEPToIN cTonbeu.

3H3YEHUA NEPEMEHHBIX ¥y WM Z HE MOryT Oumo pasHel. M3 BTOPOM CTPOXM 38KNHYEEM, 4YTO CTONBEU O0aAMH HE MOXET
COOTEETCTBOBaTL NEPEMEHHBIM ¥ v Z. CNEA0BETENEHO, NEPBsIN CTONDEL COOTBETCTBYET NEPEMEHHOM X,

PaccMoTpuM STOpYH CTpoKy Tabnuuel. MNepeMesHas x pas=a 0, 3H34uT, N8 UCTUHHOCTM BoiPEXEHUA NEPEMEHHES y A0NKHE
NPUHUMATE 3HaueHwe 1. CNeaosaTentHo, TPETUM cTonbel COOTESTCTBYET NEPEMEHHON y. Toraa BTOPOW CTONOEU COOTSETCTBYET
nepeMeHHoN 2,

Takum 06pasoM, OTBET: XZyw.

OTBeT: XZyw.

MpuBegem gpyroe peweHue.
CocTtasuM Tabnuuy UCTMHHOCTH ANng soipaxenus (x v y) A =(y = 2) A -w BpyuHy0 UK Npyu noMolum |3bika Python:

Ej] print("x y z w")
for x in range(®, 2):
for y in range(e, 2):
for z in range(e, 2):
for w in range(e, 2):
if (x or y) and not(y == z) and not w:
print(x, y, z, w)

[anee scinuwem Te HaOOpLI NEPEMEHHBIX, NMPW KOTOPBIX A3HHOE BolpaxeHue pasHo 1. B Habopax nepeMeHHbie 3anuem B
NopsAaKe X, ¥, 2, W.

Monyumm cneayowme Habopsl:

(0,1,0,0)

(1,0,1,0)

(1,1,0,0).

3ameTvM, uTO B0 Bcex Habopax nepemesHas w pasHa 0, CNeQ0BaTEeNtHO, €M COOTSBETCTBYET YeTBepThidt cTondbeu Tabnuuel
WCTUHHOCTWA.

Btopas cTpoka Tabnuum wucTusHOCTM (pOBHO o04Ha eauHMU3) MOXET COooTBeTcTsosaTe Tonbko Habopy (0,1,0,0),
CNefoBaTentHo, TpeTui ctonbey Tabnuuel UCTUHHOCTH — 3TO NEPEMEHHEA V.

B Tpetseit cTpoke TaOnuubl WMCTMHHOCTM NEPEMEHHER Yy NPUHUMAEET HYNES0E€ 3HAYEHWE, CNSA0BaTENoHO, 3Ta CTPOKE
cooTeeTcTByeT Habopy (1,0,1,0), Toraa nepsas cTpoka cooTseTcTeyeT =abopy (1,1,0,0), &8 KOTOPOM EAMHWYHOE ZHAYEHUE
NPMHUMEET nepemerHas x. CneposaTencHo, nepssoit cronbeu Tabnuusl —3TO nepeMerHas x, Toraa BTopow cronbeu — 370
nNepeMeHHan Z.



